
Per ricevere prima di tutti promozioni e novità, iscriviti alla

newsletter gratuita sul sito www.obi-italia.it

"Dulux Value", attacco E14, potenza 15 W,
luce calda - cod. 3956851

MOBILE DA BAGNO SOSPESO

invece di € 79,99 sconto 50%

39,90
€

invece di € 279,00 sconto 28,6%

199,00
€

invece di € 1.099,00 sconto 9%

999,00
€

invece di € 6,90 
sconto 14,5%

5,90
€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 99,90

www.obi-italia.it DAL 28-10 AL 14-11-2010

Promozione valida fino al 31/12/2010
in tutti i Punti Vendita OBI* 
(inclusi prodotti in promozione, esclusi i pannelli solari termici e fotovoltaici).

IL BUONO È SPENDIBILE PER UNA SPESA SUCCESSIVA DI 100€

Regolamento completo al box informazioni del Punto Vendita e su www.obi-italia.it

*I Punti Vendita di Bolzano, Merano e Bressanone/Varna non partecipano all’iniziativa.

OGNI 100€

DI SPESA 
HAI UN BUONO

ACQUISTO 

DA 25€!

al mq

Spessore mm 6

Garanzia 5 anni

finitura faggio, spessore mm 6, incastro a click, supporto
in HDF, posa flottante, garanzia 5 anni, confezione 
da mq 2,93. Prezzo a confezione € 17,29
cod. 3641875

PAVIMENTO IN LAMINATO

"Tefriair Compact", rivestimento in lamiera e ceramica,
capacità serbatoio kg 15, potenza 10,5 kW, rendimento
89/92%, telecomando e cronotermostato settimanale, 
fino a 4 accensioni/spegnimenti giornalieri - cod. 3816246

STUFA A PELLET
cm 45

cm 45

cm
 8

5

cm 48cm 85

cm
 5

0

cm 81

cm
 7

0

cm 16
cm 25

cm
 1

60

SCONTO

50%

LAMPADINA A 
RISPARMIO ENERGETICO

cm
 1

80

Con braccio di lettura

“Nestor”, in nickel spazzolato, 
attacco R7S, potenza 300 W, 
con braccio di lettura attacco G9, 
potenza 40 W, base Ø cm 28
cod. 3533205

PIANTANA alogena

SCONTO

59%

invece di € 3,69 
sconto 59,6%

1,49
€

135,00
€

Lavabo in ceramica e 
illuminazione inclusi

"Brenda", in MDF e truciolare finitura bianco lucido,
composto da: base portalavabo 1 anta a ribalta, 
lavabo integrale in ceramica, specchiera spessore
cm 2 con illuminazione alogena attacco G9,
potenza 40 W (miscelatore escluso)

Disponibile anche colonna sospesa a 
1 anta nelle versioni destra e sinistra



Riscaldamento a legna, a pellet,

2

369,00

invece di € 399,00
sconto 7,5%

€

"Franklin", focolare 
e rivestimento in ghisa, 
portine con vetri termici 
e pomoli ornamentali in ottone, 
potenza termica 13 kW,  
rendimento 70%, superficie 
riscaldata mq 130* circa, 
peso kg 120, 
Ø uscita fumi cm 20
cod. 1986538

STUFA A LEGNA

da caminetto “Caldofà Vortice”, ideale per 
diffondere il calore prodotto dai camini, 
potenza 20 W
cod. 2705846

TERMOVENTILATORE

“Cenerello”, raccoglie la cenere fredda da tutti i tipi
di camini, stufe e barbecue, capacità lt 20 
(aspirapolvere
escluso)
cod. 3491305

BIDONE MANGIACENERE

7 barre, peso kg 7 - cod. 3732633

BRACIERE

159,00

invece di € 189,00
sconto 15,8%

€

per esterni, a raggi infrarossi, 
struttura in acciaio verniciato 
colore nero, bruciatore in acciaio inox 
regolabile con valvola a volantino a 
3 posizioni (min/max/stand-by), 
tubo raccordato automaticamente, 
superficie irraggiata 20/25 mq, 
accensione piezoelettrica, 
completo di tubo e regolatore 
di pressione, potenza 5,5-12 kW, 
consumo medio 0,70 kg/h
cod. 3362969

FUNGO
SCALDAPATIO
A GAS

499,00

invece di € 549,00
sconto 9%

€

“Demetra“, focolare in ghisa, rivestimento in acciaio,
potenza termica 7 kW, rendimento 72%, 
superficie riscaldata mq 66* circa,  
peso kg 87, Ø uscita 
fumi cm 12, 
disponibile nei colori:
beige - cod. 3945789

nero - cod. 3945805

STUFA A LEGNA

Disponibile 
anche
L cm 70, 
peso kg 2,5
cod. 373266616,90

invece di € 22,99
sconto 26,4%

€

piatto, rettangolare, 
peso kg 2,2 - cod. 3732617

PARASCINTILLE

cm 70

cm 45 

cm
 5

5

"Comfort Mini", focolare in ghisa estraibile, potenza
6,8 kW, rendimento superiore a 86%, ventilazione
forzata frontale, vetro ceramico resistente 750°C, 
programmatore settimanale, 
telecomando, peso kg 122, 
serbatoio pellet capacità kg 12, 
uscita fumi Ø cm 8, superficie 
riscaldata mq 68* circa - cod. 3818663

INSERTO PER CAMINETTI A PELLET

2.049,00

invece di €2.149,00 sconto 4,6%

€

699,00

invece di €749,00
sconto 6,6%

€

cm
 9

5

”Magna”, rivestimento in acciaio, 
potenza 6 kW, uscita fumi Ø cm 15, peso kg 65 - cod. 3704806

STUFA A LEGNA

€249,00

invece di € 299,00 sconto 16,7%

cm 48

cm 45

cm
 8

4,
5

cm 96

cm 63 

cm
 9

4

cm
 2

20

Ø cm 80

invece di € 54,99 sconto 27,4%

39,90
€

invece di € 35,99 sconto 28%

25,90
€

cm 40 cm
 35

 

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

229,00

invece di € 259,00
sconto 11,5%

€

cm 69,5 

cm 45 

cm
 5

5

cm
 3

5,
5

cm 48,2

*valore indicativo dipendente dall’altezza  

dell’ambiente e dal livello di isolamento.       

*valore indicativo dipendente dall’altezza dell’ambiente e dal livello di isolamento.        

1.299,00

invece di €1.499,00 sconto 13,3%

€ cm 73

cm
 8

9

cm
 26

Uscita fumi
superiore

Profondità cm 26

STUFA 
A PELLET
“Slim”, focolare in acciaio 
alluminato e ghisa, 
rivestimento in lamiera 
verniciata, inserti in 
ceramica colore avorio,
potenza 10,5 kW, 
rendimento 89/92%, 
superficie riscaldata 
mq 60-100* circa, 
peso kg 90, serbatoio 
pellet capacità kg 10, 
uscita fumi superiore 
Ø cm 8, cronotermostato 
settimanale, telecomando 
cod. 3934908

17,90
€

cm 60

cm
 5

0

Disponibile anche inserto 
a legna “70 L”, potenza 9 kW,
rendimento 78,1%, 
peso kg 130, uscita fumi 
Ø cm 16, superficie 
riscaldata mq 90* circa
cod. 3608726

54,90

invece di € 69,99
sconto 21,5%

€

cm 40,5
cm 30

cm
 7

2,
5

portalegna con ruote, 
peso kg 9,8, 
con 3 accessori per camino: 
paletta, attizzatoio e scopino
cod. 3784451

PORTALEGNA
+ ACCESSORI



elettrico e accessori

3

3 tubi, 3 livelli di potenza 
400/800/1.200 W, corpo 
oscillante, termostato
ambiente, sicurezza
anti-ribaltamento - cod. 3830296

STUFA ALOGENA

54,90

invece di € 64,99
sconto 15,5%

€

a 7 elementi "Holly Turbo", 
ventilato, 3 livelli di 
potenza 700/800/1.500 W, 
termostato di sicurezza 
anti-surriscaldamento, 
supporto avvolgicavo 
e ruote piroettanti a 360°
cod. 3830734

RADIATORE AD OLIO

”Pratica”, pannello catalitico in fibra 
ceramica e allumina, colore grigio, pannello
autopulente, accensione piezoelettrica, 
doppio sistema di sicurezza con analizzatore 
di atmosfera, vano bombola kg 15, 
regolatore di pressione, ruote piroettanti, 
3 livelli di potenza 2.000/2.500/3.100 W, 
ideale per ambienti fino a mq 80
cod. 3491610

STUFA CATALITICA A GAS

per caloriferi 
cod. 3714581 / 3725165

PANNELLO
TERMORIFLETTENTE 2 livelli di potenza

1.000/2.000 W, con 
ventilazione estiva, 
termostato e spia 
di funzionamento
cod. 3784576

TERMOVENTILATORE

29,90

i8nvece di € 39,99
sconto 25,2%

€

TERMOCONVETTORE

2 tubi, 2 livelli 
di potenza 400/800 W, 
con impugnatura
cod. 3830288

STUFA AL QUARZO

7,95

invece di € 9,99
sconto 20,4%

€

invece di € 19,99 sconto 35,4%

12,90
€

€29,90

invece di € 39,99 sconto 25,2%

129,00

invece di € 149,00
sconto 13,4%

€

effetto fuoco con ceppo
ardente, 2 livelli 
di riscaldamento 
1.000-2.000 W, 
4 ruote piroettanti
cod. 3947553

CAMINO 
ELETTRICO

cm
 2

5,
5 

cm 50,5

cm
 6

6,
5

169,00

invece di € 199,00
sconto 15%

€

4,95

invece di € 5,99
sconto 17,3%

€

89,90

invece di € 99,99
sconto 10%

€

19,90

invece di € 24,99
sconto 20,3%

€

cm 43
cm

 7
8

cm 33

da tavolo “Avana”, 2 livelli 
di potenza 1.000/2.000 W, 
ventilazione estiva, 
termostato ambiente, 
timer 24 h, montabile anche 
a parete - cod. 3492675

TERMOVENTILATORE

”D 112”, capacità di estrazione umidità 12 lt/24 h, potenza 
assorbita 250 W, capacità serbatoio lt 3,5, regolazione 
dell’umidità tramite igrostato, spegnimento automatico 
a serbatoio pieno, con maniglie e ruote, ideale 
per ambienti fino a mq 25, possibilità di 
drenaggio continuo dell’acqua 
cod. 3493269

DEUMIDIFICATORE 

cm 34,5

cm
 24

 

cm
 5

6

cm 56cm 20

cm
 4

2

14,90

invece di € 19,99
sconto 25,4%

€

"Sole Mio", potenza 550 W, mantenimento
calore 3 h, periodo di carica 3 min., 
sacchetto di rivestimento in cotone
cod. 3947603

SCALDINO

9,95

invece di € 11,99
sconto 17%

€

ventilato, 2 livelli di
potenza 1.000/2.000 W, peso kg 2,8, 
termostato ambiente,
timer 24 h - cod. 3830270

cm
 13

cm
 2

5

cm 22,5

cm 52

cm
 1

9,
5

cm 13,2

cm 39,5

cm
 6

8,
5

cm
 70

cm 100

Ø cm 19

2 livelli di potenza (aria calda e aria fredda) 1.000/2.000 W, resistenza 
ceramica, con telecomando, display LED, alette oscillanti e timer fino a 7,5 h
cod. 3830254

TERMOCONVETTORE DA PARETE

cm 17,5 

74,90

invece di € 89,99
sconto 16,7%

€

“Calor 2401 Wick" a combustibile
liquido, potenza 2.400 W,
capacità serbatoio lt 3,8,
per ambienti 
fino a mq 30
cod. 3602018

STUFA A STOPPINO



Illuminazione

4

19,90

invece di € 24,90
sconto 20%

€

in metallo finitura nickel satinato,
paralume in vetro colore bianco,
attacco G9, potenza 40 W
cod. 3903002

LAMPADA DA TAVOLO

in metallo finitura nickel, 
attacco GU10, potenza 50 W 

Faretto singolo - cod. 3175536

Barra a 2 faretti - cod. 3175544

Barra a 3 faretti - cod. 3175551

Disponibile anche
barra a 4 faretti, L cm 64 - cod. 3175569

SERIE BUZZ
alogena

in ferro finitura cromo e vetro bianco, attacco E14,
potenza max 40 W

SERIE LUCA

Barra a 2 luci

cod. 3903119

Barra a 3 luci

cod. 3903184

Disponibile anche
barra a 6 faretti,
L cm 165 
cod. 3903135

in metallo finitura cromo satinato e 
vetro bianco decorato, attacco E14, 
potenza 9 W

SERIE FARETTI

Disponibile anche 
sistema a Y snodabile, 
a 6 faretti, L cm 140 - cod. 3413663

struttura in metallo finitura nickel e cromo, attacco GU10, 
potenza max 50 W

Spirale a 3 faretti

cod. 3091527

SERIE WAVE alogena

Plafoniera - cod. 3766623

Disponibile anche
plafoniera a 2 luci, 
Ø cm 40 - cod. 3766615

in vetro bianco con decoro tessuto, 
ganci in acciaio finitura cromo, attacco E27, 
potenza 60 W

SERIE VETRO TESSUTO
in vetro marmorizzato colore ambra,
ganci in fusione, attacco E27

Applique, potenza max 60 W
cod. 3411071

SERIE EPOCA

Plafoniera, 
potenza 100 W
cod. 3735370

in vetro bianco con applicazioni colore ambra,
ganci finitura cromo, attacco E27

SERIE TEGOLA

"Teramo", struttura in acciaio e 
paralume in tessuto, attacco E14, 
potenza 60 W, disponibile nei colori:
bianco, decoro nero - cod. 3874062

nero, decoro bianco - cod. 3874054

LAMPADA DA TAVOLO

“Junior”, in metallo e plastica, 
attacco E27, potenza 60 W, 
base Ø cm 13,
disponibile nei colori:
bianco
cod. 1862952

titanio
cod. 3814696

nero
cod. 1862960

LAMPADA DA STUDIO

€6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%€13,90

invece di € 19,99 sconto 30,4%

Faretto singolo

Barra 2 faretti

€19,90

invece di € 24,99 sconto 20,3%

Barra 3 faretti

Barra a 2 faretti

cod. 3208899

7,95

invece di €10,90
sconto 27%

€

14,90

invece di €22,90
sconto 34,9%

€

8,95

invece di €14,90
sconto 39,9%

€

14,90

invece di €19,90
sconto 25%

€

19,90

invece di €29,90
sconto 33,4%

€

cm
 3

0

4,95

invece di € 6,99
sconto 29%

€

5,95

invece di € 7,99
sconto 25,5%

€

9,95
€

Plafoniera,
potenza
max 100 W
cod. 3411063

9,95

invece di €15,90
sconto 37,4%

€

Applique a 2 luci, 
potenza 2 x 40 W
cod. 3735479

39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€

54,90

invece di € 66,10
sconto 16,9%

€

Arco a 4 faretti

cod. 2723567

69,90

invece di € 84,90
sconto 17,6%

€

invece di € 24,99 sconto 40,3%

14,90
€

cm 30

Ø cm 30

Ø cm 30

cm 22 

cm
 1

0

cm 41 

cm
 1

0

cm 30 

cm
 2

6

24,90

invece di € 35,10
sconto 29%

€

Applique, 
potenza 60 W
cod. 3735487

Faretto singolo

cod. 3903176

Faretto singolo

cod. 3208873

24,90
€

cm 30

39,90
€

Disponibile anche 
barra a 4 faretti, L cm 88 - cod. 3208915 29,90

€

89,90
€

49,90

invece di € 59,90
sconto 16,6%

€

Ø cm 43

cm 117

cm 40

cm
 4

7

cm
 3

4

Ø cm 24

cm 36,5

cm 52,5

Applique - cod. 3766631

6,95

invece di €9,50
sconto 26,8%

€

cm 36

cm 55
Ø cm 14,5



da interno

5

39,90

invece di € 49,90
sconto 20%

€

“Lampara”, struttura in metallo 
e paralume 
in vetro bianco
effetto graffiato,
attacco E27, 
potenza 100 W
cod. 3276052

SOSPENSIONE

“Grafik”, in vetro bianco serigrafato 
e ganci in metallo, attacco E27, 
potenza 100 W, disponibile nelle fantasie:

tagli - cod. 2871838 quadri - cod. 2881100

APPLIQUE

in alluminio finitura cromo, attacco G9, potenza 40 W

Plafoniera 3 luci - cod. 3903085

SERIE SFERA alogena

in metallo finitura nickel satinato, 
diffusori in vetro colorato, 
attacco E27, potenza 100 W, 
braccio di lettura attacco E14, 
potenza 40 W, interruttore on-off,
disponibile nei colori:
arancio/rosso
cod. 3864394

bianco/blu
cod. 3864444

PIANTANA

Disponibile anche
plafoniera a 2 luci, 
Ø cm 40 - cod. 3604980

Sospensione

cod. 3605003

in vetro e metallo finitura ottone, 
attacco E27, potenza max 60 W

Applique

cod. 3604964

SERIE RONDA

19,90

invece di € 29,90
sconto 33,4%

€

in policarbonato cristallizzato trasparente, attacco E14,
potenza 40 W

Lampada da tavolo

cod. 3903010

SERIE POLICRYSTAL 

Sospensione 1 luce, 
attacco E27, 
potenza 60 W
cod. 2912145

Piantana, attacco E27,
potenza 100 W
cod. 2902070

Disponibile 
anche 
sospensione 
3 luci, 
attacco E27, 
potenza 60 W, 
L cm 110
cod. 2902013

19,90

invece di € 24,90
sconto 20%

€

struttura in metallo e paralume
in vetro colore giallo/rosso

Lampada da tavolo, 
cilindro in vetro,
attacco E27, 
potenza 100 W - cod. 2902062

SERIE TROY ARANCIO

in metallo finitura cromo, attacco G4, 
potenza max 10 W

Applique 5 luci

cod. 3931680

SERIE ETANA alogena

Sospensione 

a 1 luce,
attacco E27 
cod. 3413234

Disponibile anche
sospensione a 3 luci, attacco E27, 
cm L 72 x H 110 - cod. 3413242

19,90

invece di € 26,49
sconto 24,8%

€

struttura in metallo finitura nickel e 
paralume in vetro colore bianco satinato, 
potenza 60 W

Applique, attacco E14 
cod. 3412921

SERIE TROY BIANCA
“Sale”, in cristalli di sale, 
peso kg 2/3 
cod. 3733607

LAMPADA DA TAVOLO

cm 18

cm
 2

1

Sospensione

cod. 3903051 39,90

invece di €59,90
sconto 33,3%

€

Disponibile anche
peso kg 3/5 
cod. 3733615 14,90

invece di €19,99
sconto 25,4%

€

invece di € 12,99 
sconto 31%

8,95
€

invece di € 17,90 sconto 39%

10,90
€

29,90

invece di €42,90
sconto 30,3%

€

19,90
€

Applique, attacco E14, 
potenza 60 W
cod. 2902021

2

3

4

19,90

invece di € 26,49
sconto 24,8%

€

2

1

1 2

19,90

invece di € 28,99
sconto 31,3%

€

3

1

4

2

19,90

invece di € 29,90
sconto 33,4%

€

cm
 1

80

Braccio di lettura

19,90

invece di € 27,99
sconto 28,9%

€

cm
 1

10

cm
 1

05

Plafoniera 

6 luci

cod. 3903069

49,90

invece di € 69,90
sconto 28,6%

€

69,90

invece di € 89,90
sconto 22,2%

€

Disponibili anche:
plafoniera 16 luci, cm 57 x 57 
cod. 3931755 169,00

€

plafoniera 20 luci, cm 70 x 74 
cod. 3931789 219,00

€

49,90
€

€9,95

invece di € 22,90
sconto 56,5%19,90

invece di € 29,90
sconto 33,4%

€

Ø cm 12

cm
 1

6

Ø cm 13
cm

 2
3

Ø cm 33

Ø cm 40

cm 30

Ø cm 25

Ø cm 30

Ø cm 12

cm 50

cm
 3

3

cm 18

cm
 2

5

Ø cm 10,5

cm
 2

7

SCONTO

56%

49,90
€

cm 32

cm
 4

8

Ø cm 30 99,90

invece di € 129,00
sconto 22,5%

€

Plafoniera 

11 luci

cod. 3931730

Plafoniera

cod. 3604972

11,90

invece di €18,90
sconto 37%

€

Disponibile
anche in
vetro bianco
cod. 3165958

39,90
€

1

cm
 1

53

cm
 1

00
cm

 3
0 

cm 18



Mobili da bagno e accessori

6

109,00

invece di € 139,00
sconto 21,5%

€

89,90

invece di € 99,90
sconto 10%

€

"Hawaii", 
estensibile
cm 45-131, 
3 ante in vetro 
stampato 
colore bianco 
spessore mm 3,
profili in alluminio
colore bianco
cod. 3943057

PARETE 
VASCA

39,90

invece di € 49,90
sconto 20%

€

”LED”, in ottone finitura cromo, 
LED colorato che si attiva 
in funzione della temperatura 
dell’acqua, nei colori
blu, verde e rosso
cod. 3903499

MISCELATORE LAVELLO

39,90

invece di € 49,90
sconto 20%

€

Disponibile anche
versione sopra-lavello 
cod. 3891843

16,79

invece di € 20,99
sconto 20%

€

serie "Naxos", in acciaio inox
cromato lucido, con complementi
in porcellana, fissaggio a muro
con tasselli e viti

ACCESSORI DA MURO
SCONTO

su questa serie
20%

Disponibile anche
mobile nei colori wengé chiaro e scuro

cm 74

c
m

 7
4

c
m

 5
5

cm 74 cm 46

”Tom”, in ottone cromato, leva con finitura in acciaio
satinato, disponibili per: lavabo, bidet, vasca, 
incasso doccia, esterno doccia, 
lavello bocca girevole, lavello 
bocca alta, lavello attacco parete

SERIE MISCELATORI

Esempio: 
miscelatore lavabo 
cod. 3570306

invece di € 71,69 sconto 44,3%

39,90
€

cm
 9

8

”Light”, supporto a muro 
scorrevole e regolabile
in alluminio, 5 funzioni, 
anticalcare, soffione Ø cm 15, 
flessibile in ottone
L cm 150 - cod. 3677390

COLONNA DOCCIA
universale, colore bianco 
laccato
cod. 3940194

SEDILE WC

9,95

invece di € 12,90
sconto 22,8%

€

cm 105
cm 34

cm
 1

90

Unitop in ceramica e
illuminazione inclusi

€259,00

invece di € 399,00 sconto 35%

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 57,90

cm 45

cm 45

cm
 1

88

Specchio
a figura intera

in truciolare e MDF
colore bianco, porta 
salviette, 2 porta abiti,
2 ante (di cui 1 in vetro), 
1 cassetto, 1 vano a 
giorno, specchio a figura 
intera H cm 180
cod. 3768991

COLONNA
GIREVOLE

Unitop in ceramica 
e illuminazione inclusi

cm 45-131

cm
 1

20

”Ragusa” a 2 ante, in MDF laccato 
bianco lucido, con illuminazione
attacco E14, potenza max 2 x 40 W
cod. 3704145

SPECCHIERA

cm 80 cm
 17

cm
 6

0

39,90

invece di € 54,89
sconto 27,3%

€

579,00

invece di € 684,00
sconto 15,3%

€

59,90

invece di € 69,90
sconto 14,3%

€

64,90

invece di € 74,90
sconto 13,3%

€

Esempio:
porta sapone
cod. 3381258

“Armonia”, in legno finitura oregon
esche, composto da: base portalavabo 
a 2 cassetti, lavabo integrale in ceramica,
specchiera con applique cromata
attacco G9, potenza 25 W 
(miscelatore escluso)

MOBILE DA BAGNO 
SOSPESO COMPONIBILE

“Leo”, ante lucide in MDF laccato colore bianco, composto
da: base portalavabo con 3 ante e 3 cassetti, unitop in
ceramica, specchio con pensile dx ed illuminazione con 
2 faretti alogeni attacco G4, potenza 10 W (miscelatore
escluso) - cod. 3776119

MOBILE 
DA BAGNO

4 ante (2 fisse 
e 2 scorrevoli) 
in cristallo 
spessore mm 6, 
piatto doccia in ABS 
incluso
cod. 3903523

BOX DOCCIA ANGOLARE

179,00

invece di € 249,00
sconto 28%

€

Cristallo mm 6

Piatto doccia
incluso

cm 90

cm 90

cm
 1

85

cm 36cm 25,4

cm
 3

6
FINANZIAMENTO

A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 25,90

elettrico “Ariston Blu” sotto-lavello, caldaia smaltata, 
potenza 1.200 W, capacità lt 10, garanzia 3 anni, con 
termostato ad alta sensibilità anti congelamento - cod. 3891850

SCALDABAGNO
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Decorazione

soggetto Walt Disney 
"Toys Story"  
e "Fairies", 
100% poliestere, 
con passanti, 
fettuccia e 
piombini al fondo,
disponibile 
in vari colori, fantasie 
e dimensioni

Esempio:
"Fairies", 
colore fucsia con ricamo
cod. 3935343

TENDA ARREDO

cm 150

cm
 2

80
 

"Icone Pop Anni 60", 
cornice in MDF rivestito
in carta, disponibile in 
disegni 
assortiti
cod. 3955739

STAMPA INCORNICIATA

19,90

invece di € 29,99
sconto 33,6%

€

Esempio:
bordo adesivo in
rotolo, soggetto
Principesse 
cod. 3694338

39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€

in legno dipinta 
"Deco Mirror", 
disponibile 
in colori assortiti
cod. 3955747

SPECCHIO 
CON CORNICE

3,50

invece di € 4,99
sconto 29,8%

€

al mEsempio:
colore grigio
cod. 3821592

cm 50 

invece di € 29,99 sconto 33,6%

19,90
€

"New Generation", estensibile cm 120-210, Ø mm 16-19,
nelle varianti nickel satinato e cromato, nei finali: 
ring, cetra, wild e plane (anelli esclusi)

Esempio: scorritenda finitura nickel satinato, finale ring,
cm 120-210 - cod. 3227147

KIT SCORRITENDA

cm 50

cm
 7

0 

14,90

invece di €19,99
sconto 25,4%

€

cm 33

cm
 3

3

VASTO ASSORTIMENTODI PLASTICA,
BORDI ADESIVI,CARTA PER CASSETTI E TOVAGLIETTE
A SOGGETTO 

WALT DISNEY

9,95

invece di € 13,99
sconto 28,8%

€

9,95

invece di € 12,49
sconto 20,3%

€

"Pireo Planet", 55% cotone e 45% poliestere, 
tinta unita, sfoderabile, con alette, 
disponibile nei colori:
arancio
cod. 3911781

marrone
cod. 3911583

CUSCINO COPRISEDIA

8,95

invece di € 10,99
sconto 18,5%

€

in schiuma vinilica, antiscivolo, 
impermeabile, lavabile in lavatrice a 30°,
antibatterico, antimuffa, ideale per 
proteggere tutte le superfici da liquidi e
polvere, disponibile in diversi colori

DECO STOP AL METRO

m 10

cm
 1

0,
6

Coordinabile con
cornice per foto 
cm 13 x 18, 
nelle varianti:
oro/argento
3955754

abstract
3955721

TENDA ARREDO 
doppio telo "Marina" 
ricamata, 100% poliestere, 
passanti e piombini al fondo,
disponibile nei colori:
beige - cod. 3955465

bianco - cod. 3955473

bordeaux - cod. 3955481

arancio - cod. 3955499

cm 40

cm
 4

0

"Colors", 100% polipropilene termofissato,
disponibile in colori assortiti
cod. 3956109

TAPPETO

cm 60cm 115

19,90

invece di € 24,99
sconto 20,3%

€

€24,90

invece di € 35,49 sconto 29,8%

cm 150 

cm
 2

80

SCONTO

20%
SU VASTO 

ASSORTIMENTO
DI MOLLETTONI 

AL METRO

Esempio:
mollettone in PVC, 
resistente agli strappi 
e al caldo, lavabile in 
lavatrice fino a 30°, colore
bianco/bianco - cod. 3194297

H cm 140

12,90

invece di € 14,99
sconto 13,9%

€

Coordinabile con 
cuscino arredo 
bombato, nei colori:
arancio - cod. 3914066

marrone- cod. 3955523

cm 42

cm
 4

2

Disponibile anche nel colore 
bianco/verde e nella versione 
stampata o accoppiata a 
tessuto stampato impermeabile, 
in diverse fantasie

8,75

invece di €10,99
sconto 20,3%

€

al m



Elettroutensili
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potenza 1.200 W, mandrino Ø mm 13, velocità
regolabile 0-3.000 giri/min., capacità foro
acciaio mm 10, cemento mm 13,
legno mm 30, mandrino in metallo 
cod. 3871118

TRAPANO A PERCUSSIONE

MARTELLO TASSELLATORE

99,90

invece di € 109,99
sconto 9%

€

palmare, potenza 180 W, 3 funzioni, attacco carta 
abrasiva con velcro, velocità 12.000 orbite/min. - cod. 3871225

LEVIGATRICE ORBITALE

SEGHETTO ALTERNATIVO

a batteria 12 V, velocità 
variabile 0-550 giri/min.,
mandrino autoserrante
Ø mm 10
cod. 3860558

TRAPANO AVVITATORE TRAPANO AVVITATORE + ACCESSORI TRAPANO + SET-XLINE

59,90

invece di € 69,99
sconto 14,4%

€

“9554 NB”, potenza 710 W, velocità 10.000 giri/min.,
mola Ø mm 115
cod. 3656907

SMERIGLIATRICE ANGOLARE

€79,90

invece di € 89,99 sconto 11,2%

14,90
€

trapano "PSB 650 RE Compact", potenza 650 W,
velocità 3.000 giri/min., percussione 48.000 colpi/min.,
capacità foro calcestruzzo mm 14, acciaio mm 12, legno
mm 30, mandrino autoserrante, monobussola “Press and
Lock”, reversibile, regolazione elettronica, commutatore
per foratura con e senza percussione 
+ set “Xline” 15 pezzi, per avvitare 
e forare 
cod. 3955705

a batteria 4,8 V, velocità 150 giri/min., ricarica 3-5 h circa
+ 24 accessori - cod. 3784683

SVITAVVITA

“PST 650”, potenza 500 W, velocità 3.100 corse/min., 
funzione soffiatrucioli, sistema di aspirazione, 
impugnatura Soft Grip, lama per taglio 
legno, in valigetta - cod. 3730108

trapano avvitatore "PSR 14,4 Lion",
doppia batteria da 14,4 V, Soft Grip,
Power Light, LED di indicazione del
senso di rotazione, vano portabit 
integrato, in valigetta + astuccio 
avvitamento e foratura ”Titanium” 
da 46 pezzi - cod. 3713286

Doppia batteria

46 accessori
“Titanium”

109,90
€

59,90

invece di € 89,90
sconto 33,3%

€ 16,99
€

49,90
€

a batteria 14,4 V, mandrino autoserrante Ø mm 10, 
2 velocità variabili 0-450/0-1.400 giri/min., 24 regolazioni 
di coppia serraggio, capacità max foro su metallo mm 10, 
su legno mm 25, con inserto doppio, in valigetta - cod. 3955663

TRAPANO AVVITATORE

24,90

invece di € 34,90
sconto 28,6%

€

"KD 885 KC-QS", potenza 550 W, velocità 0-960 giri/min., 1,6 joule, 
percussione 0-5.100 colpi/min., 3 modalità d'uso, capacità foro 
calcestruzzo mm 20, metallo mm 13, legno mm 30, con adattatore
e mandrino cremagliera mm 13, 2 punte, in valigetta
cod. 3955697

99,90
€

79,90
€

potenza 1.300 W, velocità 5.000 giri/min., lama Ø mm 190,
profondità di taglio mm 65, inclinazione 0-45°, guida parallela 
+ lama cromata 100 denti 
cod. 3626074

SEGA CIRCOLARE



Grandi macchine

9

299,00

invece di € 349,00
sconto 14,3%

€

“Orange 250-01”, potenza 1.600 W, velocità 4.500 giri/min.,
ideale per legno e leghe leggere, lama Ø mm 250, 
inclinazione 90-45°, capacità 
max di taglio mm 150 x 70, 
sacchetto raccogli segatura, 
spingi pezzo, squadretta 
superiore, morsetto verticale
cod. 3727302

TRONCATRICE

69,90

invece di € 79,90
sconto 12,5%

€

"TR 13 R10", 
potenza 250 W,
5 velocità, mandrino 
Ø mm 13, distanza max
mandrino-tavolo lavoro
mm 180, interasse
mandrino-colonna 
mm 127, tavolo di
lavoro mm 160 x 170
cod. 3945706

TRAPANO 
A COLONNA

combinata "EX 150/200"
da banco, potenza 250 W, mola Ø mm 150,
mola ad acqua Ø mm 200 
cod. 2454460

SMERIGLIATRICE

79,90

invece di € 89,90
sconto 11%

€

oilless “Redline”, motore 1,5 Hp, potenza 1.100 W,
pressione 8 bar, capacità lt 24
cod. 3957693

COMPRESSORE

44,90

invece di € 49,99
sconto 10%

€

aspira solidi e liquidi, 
fusto in ABS 
capacità lt 20,
potenza 1.250 W
cod. 3935137

BIDONE
ASPIRATUTTO

motore 4 tempi benzina, potenza max in uscita 2.300 W, potenza nominale 
in continuo 2.000 W, capacità serbatoio lt 15, avviamento a strappo, 
autonomia 10,6 h, carrellato
cod. 3902145

GENERATORE DI CORRENTE

69,90

invece di € 79,90
sconto 12,5%

€

219,00

invece di € 249,00
sconto 12%

€

Inverter, motore 2 tempi a miscela, potenza in continuo 750 W,
potenza max 850 W, capacità serbatoio lt 4,2, avviamento a
strappo, silenziato - cod. 3886207

GENERATORE DI CORRENTE

229,00

invece di € 249,00
sconto 8%

€

69,90

invece di € 79,90
sconto 12,5%

€

potenza 2.000 W, velocità 2.800 giri/min.,
lama Ø mm 315, taglio 
inclinato da 0° a 45°, 
altezza taglio mm 83, 
altezza piano cm 80, 
con prolunga piano lavoro
cod. 3811841

BANCO SEGA

ventilata “Hobby 1800”, 
150 A, salda elettrodi 
fino Ø mm 3,25, carrellata, 
completa di accessori: pinza 
di massa, pinza porta elettrodo, 
maschera di protezione, martospazzola
cod. 2682516

SALDATRICE

idropulitrice a freddo “K 2.18 M Plus”, 
potenza 1.300 W, pressione 100 bar, 
portata 340 lt/h, 
carrellata
+ accessori: 
tubo alta pressione 
L m 3, pistola con 
ugello detergente 
e pulsante di 
sicurezza, ugello 
rotante - cod. 3770161

179,00

invece di € 199,00
sconto 10%

€

IDROPULITRICE ACCESSORI+

49,90

invece di € 59,99
sconto 16,8%

€

aspira solidi e liquidi, 
"Lavamatic", funzione 
lavaggio con detergente, 
potenza 1.100 W, 
capacità lt 20
cod. 3934593

ASPIRATORE
LAVASCIUGA

Aspira, lava e asciuga

€99,90

invece di € 149,00 sconto 32,9%



Elettricità domestica
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6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

a colori senza fili, con videocamera da 
esterno, faro alogeno potenza 150 W attivato
da rilevatore di movimento con sistema ad
infrarossi, ricevitore 4 canali, ideale per 
controlli domestici, uffici, negozi - cod. 3891959

KIT DI TELESORVEGLIANZA

LAMPADA DI EMERGENZA

14,90

invece di € 19,99
sconto 25,4%

€

“Cyclops”, dispositivo elettronico di sorveglianza
per ingressi e passaggi, ideale per proteggere
porte, finestre e scale da intrusioni, dotato di 
rilevatore ad infrarossi, raggio d’azione max m 20 
cod. 3892296

BARRIERA A INFRAROSSI

senza fili, suoneria con 15 melodie, 1 pulsante 
e 2 ricevitori, portata max m 80 - cod. 3898079

CAMPANELLO

6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

Disponibile anche
spina 16 A 2 P + T 
e 3 prese bivalenti 10/16 A 2 P + T

1,45

invece di € 2,19
sconto 33,7%

€

con spina 10 A 2 P + T e presa 10/16 A 2 P + T (standard 
italiano 10 A e tedesco 16 A con terra laterale), 
nei colori trasparenti: 
fumè
cod. 3740321

verde
cod. 3740289

azzurro
cod. 3740339

ADATTATORE COLORATO

LED ”IL 07”,
con interruttore - cod. 3669835

“IL 09” con interruttore, 
potenza 1 W - cod. 3669843

1,45

invece di € 1,89
sconto 23,2%

€

disponibile in diversi modelli

Esempi:
“IL 04”, spia luminosa a basso 
consumo, potenza 0,3 W
cod. 1820760

PUNTO LUCE

4 fili "Hands Free", monitor a colori da 3,5’’, unità esterna 
in alluminio con etichetta portanome, 
colore silver - cod. 3892270

VIDEOCITOFONO

a 2 luci
cm L 66 x P 14 x H 10 - cod. 3784600

13,90

invece di € 16,99
sconto 18%

€

17,90

invece di € 19,99
sconto 10,4%

€

attacco T8, potenza max 18 W, disponibile
nelle varianti: 

a 1 luce
cm L 66 x P 10 x H 9
cod. 3784568

LAMPADA FLUORESCENTE

Disponibile anche
con monitor in bianco e nero da 4’’ 
cod. 3892197

invece di € 139,00 sconto 42,5%

79,90
€

invece di € 19,99
sconto 50,2%

9,95
€

€19,90

invece di € 36,90 sconto 46%

9,95

invece di € 13,80
sconto 27,9%

€

99,90

invece di € 159,00
sconto 37%

€

59,90

invece di € 89,99
sconto 33,4%

€

9,95

invece di € 16,99
sconto 41,4%

€

universale “8 in 1” per TV, 
VCR, DVD, CD, Sat Receiver
cod. 3408655

TELECOMANDO
con 6 uscite bivalenti 10/16 A 2 P + T,
3 uscite 10-16 A 2 P + T (standard 
italiano 10 A e tedesco 16 A con terra
laterale), interruttore luminoso, 
cavo L m 1,5 con spina 16 A 2 P + T, 
colore bianco
cod. 3648797

PRESA MULTIPLA

ricaricabile, portatile, 
anti black out, 
potenza 2 x 6 W,
possibilità di utilizzo 
a 1 o 2 tubi
cod. 3877180

con cavo L m 25 sezione mmq 1,5, spina IT 16 A, 
4 prese universali IT 10/16 A, + schuko, sistema di
sicurezza DUO: protezione surriscaldamento e 
antinfortunistica, con spia di controllo - cod. 3265162

AVVOLGICAVO

1,95
€

1,45
€

SCONTO

46%

SCONTO

50%

"Halopar 16 Star", attacco GU10, 
disponibili nelle potenze: 
20 W - cod. 3734613

35 W - cod. 3734605

50 W - cod. 3734597

2 LAMPADINE ALOGENE



Legno, porte e scale
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109,00

invece di € 144,90
sconto 24,8%

€

89,90

invece di € 109,90
sconto 18,2%

€

Esempio:
maniglia serie “Seattle”
in ottone lucido, 
disponibile nelle versioni:
con rosetta e bocchetta
cod. 3831567

con placca - cod. 3831591

6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

in abete massello, 
spessore cm 1,8, 
cod. 3395357

TAVOLA LAMELLARE
spessore cm 1,8, 
finitura acero
cod. 3178738

PIANO IN MELAMINICO

”Laminatino”, finitura ciliegio, telaio 
stondato, disponibile nella versione 
destra o sinistra, nelle larghezze 
di cm 60, 70 e 80 (maniglia esclusa) 

Esempio:
versione destra, L cm 80 
cod. 2752343

PORTA

in abete grezzo, spessore cm 1, 
confezione da 10 pezzi = mq 2. 
Prezzo a confezione € 11,90 
cod. 3713393

PERLINA

Disponibile anche
nelle misure:
cm L 200 x H 30 - cod. 3395365

cm L 200 x H 40 - cod. 3395373

139,00

invece di € 159,00
sconto 12,5%

€

invece di € 16,99 
sconto 41,4%

9,95
€

€69,90

invece di € 89,90 sconto 22,3%

349,00

invece di € 399,00
sconto 12,5%

€

finitura castagno, spessore mm 7, supporto 
in HDF, incastro a click, posa flottante, 
confezione da mq 2,11. 
Prezzo a confezione € 16,67
cod. 3194800

PAVIMENTO IN LAMINATO

"Special”, 11 punti di ancoraggio, 
serratura a doppia mappa, rivestimento
interno/esterno in melaminico tanganica
naturale, tanganica medio o mogano
tinto, maniglia inclusa, certificata anti 
intrusione in classe 2 secondo 
Normativa Europea ENV 1627, disponibile
nelle versioni destra o sinistra, nelle
larghezze cm 80, 85 e 90

Esempio:
versione sinistra, 
L cm 90

PORTA BLINDATA

in alluminio, 3 + 3 gradini, 
piedini antiscivolo, apertura 
scala singola H max cm 285,5, 
apertura a forbice H max cm 140,5, 
portata max kg 150, certificata 
EN 131
cod. 3784972

SCALA TELESCOPICA
in alluminio “7 x 3”, dimensioni a 
forbice H cm 295, singola H 423,7, 
portata max kg 150, 
certificata 
EN 131
cod. 3784980

SCALA TELESCOPICA

cm 20

cm
 2

00

cm 100

cm
 6

0

cm 10

cm
 2

00

7,90

invece di €10,90
sconto 27,5%

€

al mq

5,95

invece di €6,99
sconto 14,8%

€

al mq

9,95
€

12,90
€

Certificata anti intrusione classe 2

Disponibile anche
finitura bianco - cod. 2422871

SCONTO

SU VASTO ASSORTIMENTO DI MANIGLIE

20%

cm 159

cm 91

cm
 1

96

cm 80/85/90

cm
 2

10

cm 60/70/80

cm
 2

10

9,95

invece di € 14,69
sconto 32,2%

€

15,99

invece di € 19,99
sconto 20%

€

in alluminio, 7 gradini, piano di lavoro H max 
cm 99,5, con pianale in legno cm 147 x 50, 
portata max kg 150, certificato EN 131
cod. 3912227

TRABATTELLO

Spessore mm 7

1 scala, 3 utilizzi

in acciaio e alluminio, piedini antiscivolo, dimensioni: 
estensione max cm 336, a forbice H cm 165, 
utilizzabile come scala da appoggio, scala doppia 
con accesso sui due lati o come pedana di lavoro, 
certificata EN 131, portata max kg 150
cod. 3612660

SCALA SNODABILE 4X3

99,90

invece di € 124,90
sconto 20%

€

Certificata
EN 131

Certificata
EN 131Certificato

EN 131

Certificata
EN 131



Tale simbolo indica che il 
prodotto, al termine della 
propria vita, deve essere
raccolto separatamente.

Ritiro gratuito
dei RAEE*

* D.M. 8, Marzo 2010 n° 65
(Decreto Attuativo “Uno contro uno”)

(Rifiuto di Apparecchi Elettrici 

ed Elettronici)

Maggiori informazioni 

sono disponibili in Punto Vendita 

e sul sito www.obi-italia.it

nella sezione 

“Diritti del Consumatore”

Sistemazione e cura giardino
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Sul sito www.obi-italia.it

trovi informazioni, servizi
e ti puoi iscrivere

alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

Orari e numeri di telefono 
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito www.obi-italia.it

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

I CENTRI OBI IN ITALIA:

ABRUZZO:

• Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112 • Sambuceto (CH),
Via Po, fronte Centro Comm. d’Abruzzo

EMILIA ROMAGNA:

• Carpi (MO), presso Centro Comm. Il Borgogioioso, Via dell’Industria 
• Fidenza (PR), adiacente a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano
Modenese (MO), Via Flumendosa • 

�
Imola (BO), Centro Comm. La Scala

• Modena, Via Emilia Est, 1381 • Piacenza, Centro Comm. Gotico, 
Via Emilia Parmense, 147 • Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via 
F. Ferrari • Rimini, Via Nuova Circonvallazione 

FRIULI VENEZIA GIULIA:

• Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3-4

LAZIO:

• Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino Shopping Center, S.S. 5
• Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma, Fontana Candida, Via Casilina
km 15,300 ang. P.le Van Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca

LOMBARDIA:

• Brescia-Castenedolo, Loc. Fascia d’Oro, Via Dritta • Brescia-
Roncadelle, Via Mandolossa • Como-Montano Lucino, Via Valtellina
ang. Via delle Industrie • Desenzano del Garda (BS), Complesso Comm.
Le Vele • Lecco-Malgrate, Via Provinciale • Legnano (MI), Via Saronnese
• Somma Lombardo (VA), Centro Comm. Il Gigante, Via Soragana, 1

MARCHE:

• Ancona, Loc.Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro, Uscita 
autostrada A14

PIEMONTE: 

• Asti, Corso Torino, uscita autostrada Asti Ovest • Biella-Ponderano, Via
Carlo Mino ang. S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna dell’Olmo, Centro Comm.
La Grand’A • Romagnano Sesia (NO), uscita A26 Romagnano S./Ghemme
• Torino-Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • Torino-Rivalta, Via G. Gozzano
ang. Via Torino

TOSCANA:

• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita Superstrada
FI-PI-LI • Grosseto, Via Aurelia Nord • Montecatini (PT), Centro Comm.
Ipercoop Montecatini • Montevarchi (AR), Via dell’Oleandro, fronte
Ipercoop • Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese,
adiacente Centro Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm.
Sesto, Via Petrosa

TRENTINO-ALTO ADIGE:

• 
�
Bolzano, Via Copernico, 15 • 

�
Bressanone-Varna (BZ), Via Konrad

Lechner 5/A • Merano (BZ), Via Nazionale, 94 • Trento, Via del Brennero

UMBRIA:

• Perugia, Strada Corcianese, Loc. Ellera Scalo

VENETO:

• Affi (VR), Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV),
Centro Comm. I Giardini del Sole •  Mestre (VE), Via Don Tosatto • Sona
(VR), La Grande Mela Shoppingland

I.P
.

� Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi

su tutti i prodotti presenti nel volantino,
valido dal 28/10 al 14/11/2010, con prezzo

di acquisto a partire da € 200

TAN 0% e TAEG variabile in funzione delle spese di incasso:
€ 1,50 per ogni rata o € 1,00 per ogni RID su banche 

Gruppo MPS. Imposta di bollo esclusa.

*Salvo approvazione della società finanziaria

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia dei prodotti acquistati,
sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

179,00

invece di € 199,00
sconto 10%

€

a scoppio "GBV 345", cilindrata 25 cc, 
portata aspirazione 12 m3/min., velocità aria
soffiante 345 km/h, capacità sacco di raccolta
lt 45, rapporto di triturazione 16:1 - cod. 3722089

ASPIRATORE/SOFFIATORE/
TRITURA FOGLIE

59,90

invece di € 69,99
sconto 14,4%

€

elettrico “Variolux”, potenza 2.800 W,
portata aspirazione 12 m3/min., 
velocità aria soffiante 270 km/h, 
capacità sacco di raccolta lt 40,
rapporto di triturazione 10:1
cod. 3930666

ASPIRAFOGLIE

orizzontale "KHS 3700", potenza 1.500 W, 
forza taglio max t 4, 
capacità di
taglio cm 37
cod. 3722162

SPACCALEGNA

119,00

invece di € 149,00
sconto 20%

€

59,90

invece di € 79,99
sconto 25%

€

invece di € 25,99 sconto 34,9%

16,90
€

159,00

invece di € 169,00
sconto 5,9%

€

219,00

invece di € 249,00
sconto 12%

€

€219,00

invece di € 239,00 sconto 8,3%

599,00

invece di € 699,00
sconto 14,3%

€

MOTOSEGA
“HVM 235”, cilindrata 34 cc, motore 2 tempi,
primer, barra L cm 35, peso kg 4,7 - cod. 3722048

“GK 1635”, potenza 1.600 W, barra L cm 35,
dispositivo anti-contraccolpo, 
peso kg 4,2 
cod. 2579258

ELETTROSEGA 

cm 200

cm 190

cm
 2

17

“Lubecca”, tipo Blockhaus, in legno di conifera spessore mm 19, 
tetto e pavimento in legno massiccio spessore mm 16, porta ad anta 
singola con serratura e finestra (plexiglass escluso), carta catramata
cod. 3764396

CASETTA

79,90

invece di € 89,99
sconto 11,2%

€

"SG 925 CS", motore 2 tempi, cilindrata 24 cc, 
barra Oregon L cm 30, primer, peso kg 3,3, 
adatta anche per lavori di potatura - cod. 3866928

MOTOSEGA
"Alpina A 3700-14", cilindrata 37 cc, motore 2 tempi
Euro 2, barra Oregon L cm 35, 
primer, peso kg 4,5
cod. 3924362

MOTOSEGA

3 ripiani, struttura portante e ripiani
a griglia in acciaio verniciato, telo 
di copertura in materiale plastico
resistente ai raggi U.V., doppia
cerniera di apertura - cod. 2424877

SERRA DA TERRAZZO

cm
 49cm 69

cm
 1

25

8 ripiani, struttura e ripiani in
acciaio verniciato, telo di 
copertura in materiale plastico
resistente ai raggi U.V., 
doppia cerniera per un facile 
accesso ai ripiani
cod. 2879971

SERRA DA TERRAZZO

a tunnel, struttura in acciaio verniciato (senza viti
per un montaggio semplice e rapido), telo di
copertura in materiale plastico 
resistente ai raggi U.V., doppia 
cerniera di apertura per un 
facile accesso - cod. 3354263

SERRA PER ORTO

cm 140

cm
 73cm

 1
95

cm 200

cm 300 cm
 1

80

54,90

invece di € 69,99
sconto 21,5%

€


